

创业板23日开板 28公司合演创富大戏

专家:高市盈率发行,创业板可能跌破发行价

2 创业板破发可能性很大

中国中小企业协会会长李子彬在论坛上表示,创业板公司高市盈率发行,说明该市场的投机性很强。

创业板第一批发行的IPO平均市盈率是52倍,第二批则是57.19倍,而第三批更是推到了57.5倍。其中宝德股份和鼎汉技术的市盈率都超过81倍。

对于创业板的高市盈率发行,许多分析人士都表示创业板

可能面临跌破发行价的风险。

广州证券研究所研究员张广文认为,首日上市的28家创业板公司中仍有很多是传统产业企业,部分企业业绩依存度过高,未来能否保持高成长性是个突出的问题。对于投资者来说,暂时回避初期炒作,在疯狂过后选择基本面和成长性良好的创业板公司将非常重要。

■记者 李庆钢

中国证监会主席尚福林在2009创业板与中小企业投融资论坛上透露,经国务院同意,证监会已经批准深圳证券交易所设立创业板,并于10月23日举行开板仪式。这比此前预计10月26日的开板时间略有提前。

深交所负责人18日下午表示,23日证监会宣布创业板市场正式启动后,30日首批28家创业板公司将集中在深交所挂牌上市。

1 28家公司同时挂牌

深交所相关人士表示,为减少首日被爆炒程度和控制风险,届时首批已获批文的28家创业板公司将同时上市挂牌交易。这也将成为我国证券史上史无前例的首日上市挂牌数最多的一个交易日。

自9月27日第18次创业板发行审核委员会会议审核通过杭州华星创业通信技术股份有限

公司的首发申请之后,创业板发行审核委员会再未召开。同时,在中国证监会网站上,创业板发审委没再发布新的工作会议公告,因此不少市场人士都猜测短期内不会再有新的创业板股票发行。“管理层可能要观察创业板运行一段时间之后,再决定何时重新开始发行。”一位不愿透露姓名的投行人士表示。

延伸阅读

创业板的“四最”

推进速度最快

从今年3月底标志着创业板大幕正式拉开的《创业板首次公开发行股票在创业板上市管理办法》正式发布,到如今最终确定开板日期,仅经过了7个月不到的时间。

造富人数最多

创业板的开启一下子“批发”出了74名亿万富豪,其中乐普医疗董事总经理蒲忠杰身家最高,达17.53亿元,广受瞩目的华谊兄弟老总王中军以12.55亿元排名第二。

发行价格最高

红日药业发行价60元/股,神州泰岳58元/股,也刷新了我国A股新股IPO发行价的新纪录,28家公司平均发行价25.43元/股。

发行市盈率最高

28家公司中,鼎汉技术以82.2倍的发行市盈率(以2008年摊薄每股收益计算)成为我国证券史上迄今为止发行市盈率最高的一家公司,28家公司平均发行市盈率(摊薄)为55.7倍。

益阳加冕“中国黑茶之乡”

一批黑茶重点合作项目签约9.63亿元

本报10月18日讯 今天,在细雨中,伴着雄浑低回的《千两茶号子》,首届中国·湖南(益阳)黑茶文化节暨安化黑茶博览会开幕。湖南省委副书记、省长周强表示,希望通过本次黑茶文化节把益阳打造成全国乃至世界知名的黑茶产业基地,省委常委、常务副省长于来山到场宣布文化节开始。

本届文化节将举行黑茶产业发展高峰论坛、安化黑茶彩车宣传、“益阳茯砖茶”、“安化千两茶”世界冠军签名售茶、首届中国·湖南(益阳)黑茶文化节暨安化黑茶博览会黑茶产品评奖、颁

奖仪式及招商签约仪式等活动。

国家农业部总经济师张玉香表示,目前湖南已居全国黑茶生产前列,年产4万吨左右,占全国黑茶总产量近40%。益阳市委书记马勇认为,由于黑茶生产、销售旺季在下半年,随着黑茶文化节的强势推动,预计今年我省黑茶产业将会跃上一个新台阶。

此外,中国茶叶流通协会在文化节上授予益阳市“中国黑茶之乡”称号。在重点项目签约仪式上,益阳市共签订黑茶购销合同和投资合作合同22个,总金额达9.63亿元。 ■记者 邢云

相关链接

【亮点一】

万两金花花卷茶将申报吉尼斯

益阳安化县晋丰厚茶行,总重量达12800两的两株茶王——万两金花花卷茶在黑茶文化节上亮相。每支长达4.5米,直径接近1米,总重量达12800两,灌装的黑茶为近年来的科研新成果——金花黑茶。该茶行董事长表示,这应该是目前世界上最大的万两金花花卷茶,他将申报吉尼斯世界纪录。

【亮点二】

9999元天价黑茶亮相文化节 号称中国顶级养生茶品的

黑茶“琥珀金茶”以每斤9999元的天价亮相,引得参会人员咋舌不已。

据介绍,“琥珀金茶”由中国工程院院士刘仲华教授团队研制,具有美容、瘦身、调理肠胃等多种功效,“可媲美野生灵芝”,并将主打“时尚茶”路线。

【亮点三】

羽坛世界冠军现场签售黑茶

来自黑茶故乡益阳安化的羽球世界冠军龚睿娜今天也出现在文化节现场,为家乡的黑茶捧场。世界冠军的号召力果然不凡,不到半个小时,就售出100多份。

■记者 石曼

科力远牵手金川 拓展产业链

本报10月18日讯 10月16日晚间,科力远发布公告称当日公司审议通过公司及全资子公司湖南欧力科技开发有限公司与金川集团有限公司进行战略合作并签署《战略合作框架协议》。

■记者 石曼

有品牌、有工厂、有标准,澳优乳业声明:

澳优是纯正的进口奶粉品牌

近期将在港澳上市销售,并计划进军全球市场

本报10月18日讯 澳优乳业10月8日在香港联交所上市后,有媒体报道称澳优奶粉是“假洋品牌”,对公司产品表示质疑。

“假洋鬼子”的说法是不了解乳业行业的说法,澳优是纯正的进口奶粉品牌。”今天,澳优乳业CEO陈远荣如此回应。

陈远荣介绍,澳优乳业于2003年成立,其产品全部是从澳大利亚进口的高端婴幼儿配方奶粉。

为了保证产品的高品质,澳优乳业选择了澳大利亚最专业的婴幼儿乳品企业——Tatura及Murray Goulburn作为合作伙伴。

陈远荣表示,此前公司在市场运作成熟的有两大系列产品:

能力多原装进口奶粉和进口分装的优选和A选奶粉。

“除了能力多系列是800克的原装进口,优选和A选系列奶粉都是25千克/包的大包奶粉运抵国内后,按照不同的规格进行分装销售。”陈远荣说。

澳优奶粉从一开始就坚持国际国内“双标准”,陈远荣介绍,澳优奶粉的生产不仅参照执行中国《婴幼儿配方粉及婴幼儿补充谷粉通用技术条件》标准,而且还严格执行《食品标准法典》、《指定商品(通用)命令》和《(加工)出口管制食品命令》等国际乳制品标准和法规。

对于媒体有关“澳优没有自

己的工厂”的说法,陈远荣称:公司在湖南长沙建有GMP认证的分装工厂,占地面积达150亩,设有三条分装生产线,年分装生产能力达到15000吨奶粉。

尽管媒体质疑声不断,但澳优奶粉销售并未受到太多影响,记者调查得知,目前沃尔玛、家乐福等连锁超市的澳优奶粉销售稳定。

另一方面,澳优乳业在资本市场则颇受追捧,公司上市后,国际基金业翘楚摩根大通和施罗德先后增持澳优乳业股票,凸显出资本对公司的青睐和信心。

此外,陈远荣透露:“基于国际化战略考虑,澳优乳业预备进军港澳地区及其它地区。”澳优奶粉将于近期在香港、澳门上市销售,而随着地区营销网络构架的完善,公司也会逐步将市场开拓到世界其它地区。

■记者 邢云

经济信息

股市十月开门红 投资机会不容错过

十月股市迎来了开门红的好兆头,许多投资者开始陆续加入到这轮抢反弹行情中。不过多数投资者却无法长时间、随时查看行情,更没有时间去看操作,作为投资者,不能眼睁睁地看着机会从身边溜走。手机炒股软件必将成为投资者必不可少的理财工具之一。

大智慧手机版炒股软件,是目前市场各方面评价都较高的一款免费手机炒股软件。

首先,大智慧手机版炒股软件,数据传输方式与传统手机信息传输无异。同时还支持3G传输,可以只要手机有信号,你就能随时查看到你想要的行情。

大智慧手机版炒股软件在设计上,设计成了功能明确、简单方便的操作方式。只需按OK键可在分

时——K线——报价——列表间切换,大大提高了操作的便利性。每个页面还提供帮助选项,方便掌握大智慧手机版炒股软件的使用方法。

在行情数据方面,大智慧手机版炒股软件除沪深股市行情外,还支持外汇行情、港股行情、商品期货、全球重要股指行情查询。当然最重要的国内A股,大智慧手机版炒股软件还提供了Level-2数据的查询功能,和各类丰富的咨询信息。

所以说,挑选一款好的手机炒股软件,就像挑选好股票一样。只有真正好的手机炒股软件,才真正的实现使用者随时查看行情和投资的需求。

只需要发送“9”到10661888,就能立即下载使用大智慧手机版炒股软件。

本周多条航线 有三折机票

本报10月18日讯 记者从携程旅行网了解到,本周部分线路有最低3折机票。本周长沙飞三亚最低仅4折490元。本周国内主要航线机票价格情况:长沙-北京最低8折970元,该价格仅有极少票量;长沙-广州最低3折210元;长沙-深圳最低5折370元;长沙-成都最低6折550元;长沙-厦门最低3折260元;长沙-大连最低3折440元;长沙-重庆最低4.4折330元。

■记者 朱玉文

*ST亚华成功摘帽 更名嘉凯城

本报10月18日讯 历时近三年之久的重组终于得以完成,*ST亚华(000918)成功摘帽。明天停牌后,从10月20日起,撤销退市风险警示,股票简称变为“嘉凯城”。公司非公开发行新增的1171350000股份上市,嘉凯城集团成功从一个农业类的上市公司全新蜕变为一个专业的房地产上市公司。从21日起,公司股票交易涨跌幅变为10%。

■记者 李治 通讯员 唐映波

电广传媒 前三季度业绩预减

本报10月18日讯 上周五晚间,电广传媒发布业绩预告,公司预计第三季度实现净利润约800万至1000万元,折合每股收益约0.02至0.025元,同比均增长0%-25%。公司预计,今年前三季度累计实现净利润约1483万至3700万元,折合每股收益约0.036至0.09元,同比均下降50%-80%。

■记者 石曼